

今日运河

运河楼市·爱家

家装故事

每个家都有着和主人契合的性格特质，家装的过程，即是赐予一个家温度和表情的过程，《家装故事》与您一起品味爱家的最美瞬间。



本图片由济宁万泰装饰友情提供

魅惑春天

吹来典雅欧简风

户主档案

设计风格：简欧
主人：李女士
面积：180平米
装修特色：华丽
典雅

本刊 综合

古典欧式风格兼备豪华、优雅、和谐、舒适、浪漫的特点，受到了越来越多业主的喜爱。但是真正的古典欧式风格适用于大户型与大空间，在中等或较小的空间里就容易给人造成一种压抑的感觉，这样便有了简约欧式风格，也称为现代欧式。

简欧装修风格以简约的线条代替复杂的花纹，采用更为明快清新的颜色，既保留了古典欧式的典雅与豪华，又更适应现代生活的休闲与舒适。在设计上追求空间变化的连续性和形体变化的层次感，室内多采用带有图案的壁纸、地毯、窗帘、床罩、帐幔及古典装饰画，体现华丽的风格。简欧风格是欧式装修风格的一种，多以象牙白为主色调，以浅色为主深色为主。相比拥有浓厚欧洲风味的欧式装修风格，简欧更为清新，也更符合中国人的审美观念。

如果是小户型客厅想做简欧装修风格的话，肯定效果不好，因为欧式风格首先讲究的是空间的大气，当然你可以通过某种设计在线与角的处理上插入欧式设计元素，在加上搭配上完美的欧式家具，才能设计出简欧装修风格。

其实人们在选择不同的装饰风格的时候，不仅仅是一种选择，更多的是一种态度。随着时代的变迁，如今人们所接受的风格是经过改良的、更符合现代人生活方式的家居设计。舒适实用的人体工程学设计元素被引入其中，不再需要正襟危坐，更放松的日常生活，在清幽的环境里用心去倾听生活。一般简欧装修风格室内多采用带有图案的壁纸、地

毯、窗帘、床罩、帐幔及古典装饰画，体现华丽的风格。家具门窗多漆为白色，画框的线条部位装饰为线条或金边，在造型设计上既要突出凹凸感，又要优美的弧线。

欧式风格装修中地面的主要角色应该由地毯来担当。地毯的舒适脚感和典雅的独特质地与西式家具的搭配相得益彰。选择时最好是图案和色彩相对淡与硬装修上的欧式细节应该是相称的，应选择深色、带有西方复古图案以及非常西化的造型家具，与大的氛围和基调相和谐。

客厅简欧装修风格可以选择一些比较有特色的墙纸装饰房间，比如画有圣经故事以及人物等内容的墙纸就是很典型的欧式风格。北美风格中，条纹和碎花也是很常见的。

欧式风格装修的房间应选用线条繁琐，看上去比较厚重的画框，才能与之匹配。而且并不排斥描金、雕花甚至看起来较为隆重的样子，相反，这恰恰是风格所在。

欧式风格的底色大多采用白色、淡色为主，家具则是白色或深色都可以，但是要成系列，风格统一为上。同时，一些布艺的面料和质感很重要，亚麻和帆布的面料是不太合时宜的，丝质面料是会显得比较高贵的。

装修专家还是建议小户型一般不建议采取简欧装修风格，因为一些人认为只要搭配好欧式家具就是欧式风格，其实这样是错误的，欧式风格在于每个线条的设计，每个装饰的设计都要展示出那种美感，豪华气质。

本期设计师：

董静



毕业院校：江西师范大学美术学院

设计感悟：设计所创造的空间感觉是设计师最初的梦想与现实的相通的载体，一项成熟的室内设计在经过技术性的操作之后，应该能进入一种精神境界、无形化隐去了形式本身，这种境界是一种无语的感动、静默的融入、自如的从容。

设计心语：

以人为本，简洁、时尚、稳重、素雅，根据不同客户需求，进行因人而异，因地制宜的定位设计。追求格调，崇尚文化品味，致力塑造优雅的情境空间和生活方式。



本图片由济宁万泰装饰友情提供

简欧装修风格沿袭了古典欧式风格的典雅、豪华之感，但是也结合现代风格的简单线条设计，所以对于现代人崇尚时尚、简约生活而言，简欧装修风格更适合于大多数现代人家庭装修。



本图片由济宁万泰装饰友情提供

万泰装饰
WANTAI DECORATION
山东家装行业的领跑者

五一放价 惠动全城

市区活动时间：2012.4月30日 香港大厦盛大开幕

曲阜：活动时间：4月29日（周日）

邹城：活动时间：4月29日-5月1日

兖州：活动时间：4月29日-5月1日

会场地址：春秋大酒店一楼会议室

会场地址：邹城分公司店内

会场地址：兖州分公司店内

免费咨询：400-811-8611 <http://www.jnwtzs.com>

爱家热线：**0537-3153095/97**

总部地址：济宁市共青团路运河城B座9楼

邹城公司：

铁山路728号（财政局南临）TEL:0537-5252818

曲阜公司：

曲阜华灯街南首（房管局北临）TEL:0537-4891339

兖州公司：

银座世纪广场国美电器5楼 TEL:0537-3120111

巨野公司：

巨野花冠路财富大厦3号商铺 TEL:0530-2025000